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27%

ENCUESTA:  SOBRE
LAS  BARRERAS  DE  SALUD  MENTAL
DEL  MÉDICO  DE  EMERGENCIA

A PESAR DEL AUMENTO DE LOS

NIVELES DE ESTRÉS Y

AGOTAMIENTO, CASI LA MITAD DE

LOS MÉDICOS DE EMERGENCIA DE

LA NACIÓN DUDAN EN BUSCAR

TRATAMIENTO DE SALUD MENTAL.

CASI 3 DE CADA 5 MÉDICOS DE EMERGENCIA

REPORTAN QUE ESTARÍAN PREOCUPADOS POR SU

TRABAJO SI BUSCARAN TRATAMIENTO DE SALUD

MENTAL.

LOS MÉDICOS DE EMERGENCIA CITARON LA SEGURIDAD

LABORAL, EL ESTIGMA PROFESIONAL Y LAS

OPORTUNIDADES LABORALES FUTURAS COMO LAS

RAZONES POR LAS QUÉ EVITARON EL TRATAMIENTO DE

SALUD MENTAL.

73%
CASI 3/4 DE LOS MÉDICOS DE

EMERGENCIA SIENTEN QUE HAY

ESTIGMA EN SU LUGAR DE

TRABAJO.

57%

ESTA ENCUESTA CONJUNTA DEL COLEGIO AMERICANO DE MEDICOS CE EMERGENCIA

Y EL MORNING CONSULT SE LLEVÓ A CABO ENTRE EL 7 Y EL 13 DE OCTUBRE DE 2020

ENTRE UNA MUESTRA NACIONAL DE 862 MÉDICOS DE EMERGENCIA. LOS ESULTADOS

DE LA ENCUESTA COMPLETA TIENEN UN MARGEN DE ERROR DE MÁS O MENOS 3 POR

CIENTO.

45%

MÁS DE UNA

CUARTA PARTE HAN EVITADO EL

TRATAMIENTO DE SALUD MENTAL

POR MIEDO A LAS

REPERCUSIONES PROFESIONALES.


